Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1303136

Unternehmen: Oerlikon Balzers Coating

Germany GmbH

Am Ockenheimer Graben 41 55411 Bingen am Rhein

Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 50001:2018 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 01.12.2024 bis 30.11.2027.

Erstzertifizierung 2015

03.12.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1303136

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH NL Bingen Am Ockenheimer Graben 41 55411 Bingen Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/02	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH NL Wörnitz Industriestr. 6 91637 Wörnitz Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/06	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH NL Dietenheim Weidachstr. 6 89165 Dietenheim Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/07	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH NL Thyrnau Gewerbepark 12 94136 Thyrnau Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/08	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH Auer Str. 42 09366 Stollberg Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen

Seite 1 von 3



® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung.

Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1303136

/09	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH NL Schopfheim Hohe-Flum-Str. 22 79650 Schopfheim Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/10	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH Schmeienstr. 51 72510 Stetten Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/11	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH Am Böttcherberg 30-38 51427 Bergisch Gladbach Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/13	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH Remusweg 2 33729 Bielefeld Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen
/14	c/o Oerlikon Balzers Coating Germany GmbH Straßburger Allee 18 41812 Erkelenz Deutschland	Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen

Seite 2 von 3



Anlage zum Zertifikat

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 407 1303136

/15 c/o Oerlikon Balzers Coating

Germany GmbH Poststr. 15 90471 Nürnberg Deutschland Herstellung von Verschleißschutz- und Beschichtungssystemen

03.12.2024

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 3 von 3

